

去年城镇在岗职工年均工资统计数据公布

私营:2.1万元,非私营:3.7万元

新华社北京5月3日电(记者王希)国家统计局3日发布数据,2010年我国城镇私营单位就业人员和非私营单位在岗职工年平均工资分别为20759元和37147元,同比分别增长14.1%和13.5%。

从区域看,城镇私营单位就业人员年平均工资由高到低依次是东部、西部、东北和中部,分别是22708元、18640元、18532元和17252元。

从行业看,2010年城镇私营单位就业人员年平均工资最高的是信息传输、计算机服务和软件业,为31226元,是全国平均水平的1.5倍;排第二的是金融业(各种保险代理、典当行和投资咨询公司),为30513元;年平均工资最低的是公共管理和社会组织(主要是一些小的区域性行业协会,就业人员多以兼职为主)从业人员,为8900元,是全国平均水平的43%。

数据显示,最高行业与最低行业年平均工资之比为3.5:1。

城镇非私营单位方面,在岗职工年平均工资由高到低排列是东部、西部、东北和中部,分别为42810元、33130元、31882元和31594元。

从行业门类看,城镇非私营单位在岗职工年平均工资最高也是金融业,为80772元,是全国平均水平的2.2倍;排名第二的是信息

传输、计算机服务和软件业,为66598元,是全国平均水平的1.8倍;年平均工资最低的是农、林、牧、渔业,为17345元,只有全国平均水平的50%。最高行业与最低行业年平均工资之比为4.7:1。

国家统计局自2009年起正式将私营单位纳入劳动工资统计调查范围。2010年私营单位工资统计全国共调查了48万家单位,约占全国460万家私营单位的10.3%。

通化如家酒店 放火案告破

7名犯罪嫌疑人 已全部抓获

新华社长春5月3日电(记者郎秋红)记者从吉林省通化市委宣传部获悉,经吉林省和通化市公安局缜密侦查,“5·1”通化东昌区如家酒店放火案于5月2日21时告破,7名犯罪嫌疑人已全部抓获。目前,案件正在审理中。

国家核事故应急协调委员会决定

将不定期发布 权威信息

新华社北京5月3日电 针对日本福岛核事故可能对我国产生的影响,国家核事故应急协调委员会5月3日权威发布:

根据国际原子能机构通报,福岛第一核电站状况、现场及周边环境辐射监测数据近期没有明显变化。

专家认为,日本福岛核电站事故机组状况已趋于稳定,向大气的放射性释放可能还会持续一段时间,但释放量已显著减少,事故工程抢险及善后处理工作已转入长期化,难度很大,任务艰巨。连日来,我国内地和海域大气及表层海水辐射水平监测结果无异常,对食品和饮用水的抽样监测结果也没有发现异常。

国家核事故应急协调委员会决定,从即日起,将根据福岛核电站事故状况及有关情况,不定期发布权威信息。

数据显示高考生源持续降 部分高校 面临生存挑战

近日,教育部下属的中国教育在线发布《2011年高招调查报告》,数据显示,在高考生源持续下降的情况下,部分高校将因生源枯竭面临生存挑战。

报告称,由于人口出生率的下降,全国高考生源在2008年到达历史最高人数1050万后,开始全面下降,最近两年累计下降了200万,并呈现速度加快趋势,这一态势将可能延续至2017年到2020年前后。

而生源下降的同时,高校招生计划仍在缓慢增长。最近3年,全国高考平均录取比例快速增长,已从2008年的57%迅速增至2010年的69.5%。据统计,目前已有8个省市的录取比例超过80%,部分省市已超过85%。黑龙江2010年录取比例甚至突破了90%。录取比例的快速上升,给高校招生与生源质量带来了直接影响。报告称,安徽部分地方的专科录取分数线已经很低,算下来平均每门课业的分不足30分,生源质量大幅下滑。

报告认为,在我国普通高校,学生学费收入在学校日常运行中占据重要地位。一旦生源不足,高校的倒闭将不可避免。

(据《人民日报》)



大熊猫发威咬死觅食蓝孔雀

人们一向认为憨态可掬、行动迟缓的大熊猫,竟突然发威,捕杀一只具有飞行能力的蓝孔雀,露出凶猛动物的本性。2日上午,武汉动物园大熊猫馆外活动中,名叫“希望”的大熊猫抓住一只常在此地觅食的蓝孔雀,将其咬死。

孔雀园与大熊猫馆紧邻,10余只孔雀经常飞越3米高的围栏,来熊猫活动场觅食草籽、小虫。大熊猫兴奋时,偶尔也追逐一下“入侵者”,但多数时间都相安无事,3年以来,还是首次出现意外。

(据《长江日报》)

江苏发出首份缓刑考验期“禁止令”

新华社南京5月3日电(记者顾晔)南通市港闸区法院3日发出江苏首份“禁止令”,法院在以盗窃罪判处一女子缓刑时,对被告人发出“禁止令”,禁止被告人一年内与有盗窃前科的人交往,否则,法院将依法撤销其缓刑,收监执行原判刑罚。

2010年11月16日,被告人江某在担任其表哥表嫂婚礼伴娘期间,乘隙窃走两个红包,内有现金20800元。港闸区法院经审理认为,被告人的行为已经构成盗窃罪,鉴于被告人系盗窃亲属财产,且案发后自首并退出全部赃款,被害人也对其行为表示谅解,被告人住所地司法所出具书面材料表示愿意对其帮教,适用缓刑可不致危害社会,依法判处其有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金4万元。

为了提高缓刑的适用质量,该院根据新修订的刑法第七十二条第二款的规定,对被告人发出“禁止令”,并将“禁止令”的内容写进了判决书。这是5月1日刑法修正案(八)正式实施后,江苏发出的首份“禁止令”。

为了提高缓刑的适用质量,该院根据新修订的刑法第七十二条第二款的规定,对被告人发出“禁止令”,并将“禁止令”的内容写进了判决书。这是5月1日刑法修正案(八)正式实施后,江苏发出的首份“禁止令”。

七成未成年人 认为网上信息 可信度不高

新华社天津5月3日电(记者周润健)最新发布的“2010中国未成年人互联网及手机运用状况调查报告”显示,只有三成未成年人认为网上信息的可信度较高。

这份调查显示,33.4%的人认为网上信息“一半真实可信”。认为“大部分真实可信”或者“绝大部分真实可信”的共计30.6%。而认为“绝大部分不真实可信”或者“大部分不真实可信”的共计占25.8%。

参与此次调查的专家表示,未成年人是具有一定的分辨能力的,并非全盘相信网上的信息。在本次调查中,对于“生活中你会模仿一些网上的行为或语言吗”一题,有32.3%的人选择“很少模仿”;排名第二是“从不模仿”,比例为30.1%;选择“有时模仿”或“经常模仿”和“总是模仿”的比例分别为24.3%、4.7%和3.6%。由此可见,未成年人对网上言语和行为还是有一定的自我鉴别力的。

帮矿主瞒报矿难 民警私下提供“火化证明”

新华社哈尔滨5月3日电(记者梁冬)记者3日从鸡西滴道区桂发煤矿“4·26”瞒报事故调查组了解到,经过多日调查取证,瞒报事故调查取得新进展。经矿主交代,在隐瞒该起煤矿事故过程中,鸡西当地一名公安民警私下为矿方提供了一份盖有“鸡西市公安局滴道区分局刑事科学技术大队”印章的空白证明,为矿方秘密转移遇难者遗体并异地火化提供了方便。

4月26日,黑龙江省鸡西市滴道区桂发煤矿发生瓦斯爆炸事故,导致多名矿工遇难。事故发生后,该矿矿主为逃避责任,恶意隐瞒发生矿难的事实真相后在群众的举报及相关部门的调查下,矿主终于承认了该矿发生事故的事实,并交代事故中共有9名矿工遇难。在这起瞒报事故核查过程中,

调查人员在一名遇难者的火化地点发现了一份印有“鸡西市公安局滴道区分局刑事科学技术大队”印章的火化证明,虽然死者死于矿难,但在这份证明上的死因却为“心脏病”。为进一步揭开这起瞒报事故的本来面目,调查组经过询问矿主及调查取证。现已初步查明,那份盖有“鸡西市公安局滴道区分局刑事科学技术大队”印章的空白证明

为当地一名公安干警提供。矿主同时交代,事故发生后,他为避人耳目,将遇难者遗体转移地点火化,其中1人是鸡西本地人(刘国山),在鸡东殡仪馆火化。有7人被转移到双鸭山,其中6人已被火化,有1人未达成协议没有火化;另有1人被埋在井下。目前,最后一名被埋井下矿工的搜寻和井下抢险救灾工作正在进行中。